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Consideremos el sistema como el de la figura

I De formaintuitiva tenemos que
enel momento enque esdejada

Ei ser la bolita llegará unpunto
ú en que el bloque delotroladolo

ej I MA ho se levanta y comienza a subir
Nosinteresa conocer la alturamin

a la que se
tnuentra la masita justo antes de que

el bloque se levante esto es la altura mínima

Obs Es una altura mínima pues cuando es soltada desde
lo l elbloque NO se levanta se mueve en un rayo dealturas mayores a l hasta que llega al caso crítico en l

a DCL y el demovimiento

Para la bolita Para el bloque

Fe ni ET

mej traerte
estácomprimido MI

Obs recordarque como es la misma cuerda las tensiones son
iguales

Con el sistema derefescogido tendremos que
Para m T mg Fe mam 4
Para M N T Mq Man a



b l máx ta M no se levanta

Podemos imponer condiciones

D Si M está en el caso crítico en que no
se levanta

N O QM O

Si M está en el casocrítico también lo estará
el lago actual del resorte que en estecaso es l

Fe k l l lol

Ojo no se puede asumir que m estáenreposotambién Cam 0 no tenemoscómoasegurarque
es justo el l asociado al equilibrio
estático el máximo tq el bloque no se levanta

Reemplazando en 1 y 2

T mg tell lo mam
T My O

4 en 3

M m y t tell lo mam 5

Tenemos a incógnitas l am y una ecuación
cómo seguir

Podemos ocupar cons de laungía en dospuntos

A Cuando es soltado del reposo en lo fijamos no
B Cuando llega al en el suelo

Ver



EA mg lo Estáen reposo A GEO
Está en su lago 12ktlo lotonatural

EB mgltzkll lot IMVE rapid.cz cuandoestáa
una altura l

Aplicando cons de laenergía DE EB EA O

mgltfkle lottz.mu mglo C

Ahora tenemos 3 incógnitas y 2 ecuaciones De
dónde sacar otra enanos

Recordando cinemática

VI Vi 2am Yi

viviiiiii
VI 2am l lo 7

Ahora sí podemos resolver tenemos 3 envios y
3 incógnitas

De 6 Obtenemos VI

mg e lo tkle lott fmri O
ce edjzkceeoltmg.ltEmir 0

VE FIEL e edema



vi zlloffzkll e.ltmg
Reemplazando en 7

ZTEFzkll l.lt mg 2am Celo

am Inflarle lol my

Reemplazando en 5

CMmlgtkle eol m.fm the lol mg
Despejamos l

Mg mf tell lo tkk lo my

Mg Zak1 b D l lo Zang

Notemos que el resultado tiene sentido pues la la
lo que nos dice que el resorte está comprimido

Otra condiciónparaque el resultado tenga sentido

am Lo Para que la bolita bajel
am Lyttle lol myy 1 lo ai
am Imp Mg mg En Y m

Necesitamos que Mz m LO D M Y



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

